

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти доктора філософії за спеціальністю 051 Економіка, що реалізується у ВНЗ «Університет економіки та права «КРОК»

Сучасний процес швидких змін в економіці вимагає адекватного реагування на них з погляду наукового обґрунтування заходів, що пов'язані з підготовкою фахівців, які здатні ефективно працювати в умовах невизначеності та економічної нестабільності. Передумовами для цього є реалізація якісних, змістовно наповнених програм підготовки докторів філософії з економіки, які можуть гідно протистояти викликам сучасності і обрати оптимальну систему економічних рішень.

Подана на рецензування освітньо-наукова програма третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти доктора філософії за спеціальністю 051 Економіка цілком відповідає цим вимогам, що підтверджується заявленими цілями ОНП і програмними результатами навчання.

Зміст ОНП має чітку структуру; освітні компоненти дозволяють отримати ґрунтовні теоретичні знання, оволодіти науковим інструментарієм проведення досліджень з використанням сучасних інформаційних і економіко-статистичних методів, достатніх для генерування нових ідей.

Опанування освітньо-наукової програми дозволяє проводити власні наукові пошуки, формулювати положення наукової новизни, що матимуть як теоретичне, так і практичне значення на макро- та мікроекономічних рівнях.

В якості рекомендації доцільно було би розглянути можливість введення до ОНП обов'язкового освітнього компоненту, пов'язаного з трендами діджиталізації економіки, цифровізації та розвитку ІТ-бізнесу.

Загальний висновок. Освітньо-наукова програма третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 Економіка в Університеті «КРОК» відповідає сучасному рівню розвитку економічних знань, що дає можливість рекомендувати її до реалізації для підготовки докторів філософії з економіки.

Професор кафедри  
маркетингу та бізнес-аналітики  
Донецького національного університету  
імені Василя Стуса

*Підпис Сергія Сегеда завідує*



Сергій СЕГЕДА

НАЧАЛЬНИК  
ВІДДІЛУ КАДРІВ  
ІРИНА САВОЛЮК

13.05.2024